

刚刚在香港参加完欧亚大师挑战赛,前天,台球王子丁俊晖就回到上海,为即将开始的2007世界斯诺克-荣威上海大师赛做准备。前天下午,在有关人士的陪同下,小晖参观了一下这里的比赛场地,不过,他先找的还是篮球馆。“这里有篮球馆吗?好想去打一打篮球,虽然水平有限,但还是想活动活动。”

# 阿联会去哪打球啊? 这个问题,小晖很关心

做东道主  
会请奥沙利文吃饭

比赛还没有开始,丁俊晖依旧有足够的时间准备。当然,作为东道主出战,他也要多想一些问题。诸如:是否会请谁吃吃饭,尽尽地主之谊。

丁俊晖昨天告诉记者:他在英国比赛的时候,基本上没有与本土选手特别地吃过饭。“这主要是各个俱乐部离得比较远,平时交流的机会比较少,大部分都是一个俱乐部里的队友交流得比较多。”

当问到他是否会请外国选手吃一顿饭,他直言这个问题还真没有想过,不过,到时候很可能会请的。

“能说说你最想请谁吗?”

“应该是奥沙利文吧。”

小晖没有多想就说道。

问其是否因为温布利大师赛上,他泪洒当场得到奥沙利文的安慰。小晖说:“并不是因为这个吧。其实,还是我们的联系比较多些。因为他有一个朋友是香港人,我们也经常一起交流的。所以,应该说是我们两个人比较熟才会想请他的。”

在比赛中遇到奥沙利文,丁俊晖表示:自己并没有想过复仇。“每场比赛我都会告诉自己放下所有的事情,轻装上阵去面对每一个对手。”丁俊晖说:“我并不会因为我

赢过我,就一定要赢回来。其实,我只想安安静静地打球。”

大师赛  
希望观众文明看球

与小晖聊天,他一直十分开朗,说起本次大师杯有他参加的比赛,票卖得都特别好,他笑说:“真的非常感谢大家的支持。我觉得这是一种动力,但有时这也会成为一种压力,不过,我会努力去调整自己,让更多人喜欢我。”

不过,说起现场比赛的氛围及观众时,他有些心急。“说实话,通过去年北京的比赛看,现在很多中国观众去看球了,但并不是所有人。”

丁俊晖昨天回忆:“比赛中,还是有很多观众出现这样那样的问题,使得裁判对他们发出警告,直到被警告两次才会让他们离场。”

小晖说话有些狠,“我个人觉得,一次就应该离场。”

为何如此说,小晖忙补充道:“其实,在进入比赛场地的时候,外边就放着一块各种警告的提示,如果在看过后,进入场地就应该遵守规则,而不应该在警告两次后才考虑让他们离场。”

丁俊晖解释道:“当你全身心投入到比赛中时,突然受到不必要的打扰,一下子就会让整个人的心态发生变

化。有时候会让人不知所措,所以,非常希望大家都能配合一下,这样更有利于运动员发挥出水平。”

不追潮流  
自己喜欢最重要

短短几年时间,丁俊晖在中国台球界的地位越来越高。很多年轻人开始将其看做偶像。不过,昨天问其是否想做别人的偶像时,他很直接地说:“我只想做我自己,平平常常的就好了。”

但是,声望逐渐升高,这确实给小晖带来了诸多不便。当问到小晖现在还会自己上街逛逛吗?他说:“不会去了。其实,我一直就是一个不喜欢逛街的人,我都是想买什么就去买,买完就走的人。”

这次在香港比赛,比较意外,因为妈妈一同陪伴,小晖也上街逛了一下。“还好吧,买了些电器。”丁俊晖透露:他买了一部手机,还有一个照相机。

问其是否也会喜欢时尚款式时,他笑说:“我从来不看款式的,也不是个追逐潮流的人,我都是自己喜欢就好。我并不在意那些东西是否流行,用着舒服就好。”

问到小晖买了什么颜色的手机,他更是笑说:“颜色,我一点都不看重,主要是形状一定要好。其实,我买什么

东西都是一样的,不过,我打台球的时候可是要看颜色的哦!”

喜欢篮球  
关心易建联去向

“打球(台球)几乎是我生命的全部。”聊起台球,丁俊晖如实说道。

不过,这并不等于他没有去认识新事物的可能。丁俊晖昨天告诉记者:他现在正在试着喜欢篮球。“以前我足球、篮球都看不懂,但现在有时间就会看一下NBA。虽然规则还不是很懂,不过,现在最起码带着我平时也会去打一打。”

说起NBA,丁俊晖表示:他始终关心着易建联与雄鹿之间的事情。“不过,我只是想知道结果,至于过程我想会是很曲折的,我也没有时间去把它弄清楚。”

是的,丁俊晖只需要答案,因为他就是一个简单的人,并不喜欢这其中复杂的过程。昨天,在问起他还有什么爱好的时候,他笑说:“我现在在七龙珠已经看完了,所以,平时就是上网打游戏了。”

丁俊晖也告诉记者:“主要还是玩一些QQ游戏,但玩的时间不长,因为我不喜欢长时间去琢磨那些东西,会让我觉得有些疲惫。简单,这是我生活中的主基调。”

吕文

SG 苏果



热烈庆祝  
苏果超市成立11周年

风雨相伴11年,  
真情回报每一天

最密切的关系,总来自真诚、真心的浇灌。真诚的关爱,增进了彼此的情谊,更拉近了心与心的距离。11年来,越来越多的苏果门店来到您身边,在南京大街小巷很多地方,最近的超市几乎都是苏果。苏果与您关系,我们要更用心照顾好您来苏果。

无论是您住用,还是您来购物,苏果看重的还是百姓生活的实惠和方便。琳琅满目、质优价廉的商品,苏果众多的超市网点,让您便宜不用跑远路,24小时便利店,为日常生活带来了更多方便。柔和的灯光,夜深时依然亮着,照亮了您回家路上的脚步。

为您撑起一把遮风挡雨的大伞,为社区孤寡老人送去关怀,为您提供力所能及的帮助,苏果一直在用心做好这些,俗话说“远亲不如近邻”,对于苏果而言,这些都是您自己分内的事儿,这种和您相处的感觉,11年来始终未曾改变,反而随着时光的流逝而越发亲近。您的支持和热情关注,给了苏果最好的帮助。

心手相连,情感相通,我们的一切,全在心里。

SG 惠购苏果

SG 苏果便利店

SG 苏果社区店

SG 苏果生活超市

苏果便利

Q3A1